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Ingenieria Técnica en Informatica de Sistemas (Cod. 83)

ASIGNATURA: Estructura y Tecnologia de los Computadores | (Cod 104) CONVOCATORIA: Criginal_UE
MATERIAL PERMITIDO: Calculadora no programable Febrero
LEA ESTO CON ATENCION:

Debe consignar todos sus datos personales y de la asignatura en la hoja de lectura dptica, es muy importante que no
olvide indicar el tipo de examen. indispensable para la correccion del mismo. Sélo debe entregar la hoja de lectura
dptica.

El examen se compone de 16 preguntas. Las respuestas correctas valen 0,625 puntes, las incorrectas descuentan 0,31
y en blanco no punttan.

EXAMEN TIPO C FEBRERO 2009

1.- Indique cual de los siguientes enunciados es VERDADERO

a) Enun cdodigo denso es posible la deteccion de un error

b} Se detectan mejor los errores si un cddigo es de paridad impar que si es de paridad par

¢) Se define la paridad de una palabra de cddigo binario como ¢l ndmero de ceros que contiene

d) La condicién necesaria v suficiente para que un coédigo permita corregir errores en un bit, es que la distancia minima
debe ser superior a dos.

2.- Laley de absorcién dice que:
a) para todo elemento a en un algebra de Boole, se verifica: @ = a
b) paracada par de elementos ay b en un dlgebra de Boole se verificaque: a+a-b=a ; a- (a + b) =a

¢) paracualquier elemento a en un algebra de Boole, se verifica que: a+a=a
d) para cualquier elemento a en un algebra de Boole, se verificaque: a-a=a

3.- Seflalar cual de las siguientes afirmaciones sobre las propiedades del cddigo Johnson es cierta:
a) Setrata de un codigo ciclico pero no denso

b) Se trata de un codigo continuo pero no ciclico

¢) Setrata de un codigo continuo y denso

d) Se trata de un cédigo ciclico v denso

4.- Indique cual NO es una caracteristica del cédigo ASCIL.

a) el codigo ASCII es alfanumérico

b) {tiene palabras cddigo de n= 7 bits

c) permite representar caracteres alfabéticos pero no caracteres especiales y de control
d) puede representar 128 simbolos fuente distintos

5.- En relacién a la representacion de las funciones 1dgicas en su forma canénica es FALSO que:

a) la expresidn candnica de una funcién a partir de su tabla de verdad se obtiene sumando los minterms en los que la
funcién vale uno

b) cualquier funcidn de n variables puede expresarse, mediante un desarrollo tnico, como producto de maxterms.

¢) la expresion candnica de una funcién a partir de su tabla de verdad se obtiene multiplicando los maxterms en los que
la funcion vale uno

d) en la expresion candnica habra tantos maxterms como ceros tenga la tabla de verdad de la funcién

6.- El complemento a la base de un nimero igual a cero con n digitos enteros es:

a) 0 » ! o b d) b"

7.- Indique cual de los siguientes grupos de instrucciones no pertenece a las instrucciones de calculo o transformacion de
datos.

a) instrucciones logicas b) instrucciones de control
¢) instrucciones de comparacion d) instrucciones de desplazamiento

8.- En el procesador MC68000, tiene/n un tamafio de 16 bits:

a) losregistros de datos

b) losregistros de direcciones

¢) el registro contador de programa
d) el registro de estado



9.- Codifique en binario con complemento a 2 el numero -39,

a) 1011000
b) 1011001
c) 100111

d) 1100111

10.- Escriba la funcion f (a, b, ¢, d) = [(ab + bed")]" + a'ed’ como suma de minitérminos.
a) flabcd)=2(0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11)

b) f(ab,c.d)=2(0,1,2.4,56,7809,10,11, 12, 13)

&) flabcd=2(012456 11,12,13)

d) flabcd)=(23,4567809, 10, 11,12, 15)

11.- Obtenga el complemento a 9 del nimere decimal 00000,

a) 10000
b) 09900
¢) 09909
d) 99999

12.- El namero -3,0625 se representa en el estandar IEEE 754 como:

a) (01000000100010000000000000000000
b) 11000000100010000000000000000000
¢) 11000000010001000000000000000000
d) 01000000010001000000000000000000

13.- Una memoria tiene una capacidad de 64 kbit y precisa 12 lineas de direccion para su manejo. Indicar cual es el
tamafio de palabra de dicha memoria:

a) 8

b) 16
¢) 32
d) 64

14.- Un registro interno de la UCP contiene el dato C35 y se opera con una instruccion de desplazamiento aritmético a
derecha. El resultado de la operacion es:

a) Idéntico a si se realiza un desplazamiento légico
b) E1(16

c) 86gs

d) Depende del hit de condicién de acarreo

15.-Indicar el valor del registro D1 después de la ejecucion del siguiente bloque de codigo teniendo en cuenta que
inicialmente tenemos: DO=30000 020A, D1=$0000 FFFF y D2=$FOF0 SEFA

ORW DI1,D2
AND.B D2,D0
EOR.L DO, DI

a)  DI1=80000 FDF5

b)  DI-$0000 FCF6

¢)  DI=$FOF0 FCF6

d)  DI1=80000 020A

16.-  Simplificar mediante el método de Kamnaugh la siguiente funcién légica f (¢,b,a) = £ (0,2,3,4,5.6,7)

a) c+b+a
b) c + b + a Eje de simelvia
0) ac+b+a’ ba gt

d) ¢b’a




